План работы МОУ «Гимназия №164» на 2004-2005 учебный год
________________________________________________________________________________
План работы МОБУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 им. А.С.Пушкина»  на 2014-2015 учебный год



Введение

Основные цели и задачи на 2014- 2015 учебный год

Цель: 

Создание интегрированного образовательного пространства как комплекса условий для развития потенциала личности современного школьника  на основе внедрения современных образовательных технологий.
Задачи:

В области обновления образовательных стандартов «Возможность уже в школе раскрыть свои способности, сориентироваться в высокотехнологичном конкурентном мире».

· обеспечение доступности качественного образования.
· обеспечить реализацию мероприятий, направленных на обобщение и распространение опыта реализации ФГОС НОО, преемственности  ФГОС  НОО и ООО;
· продолжить методическое и информационное сопровождение  процесса    введения ФГОС ООО.
· организовать индивидуальную работу со слабоуспевающими и учащимися, оставленных на повторный год обучения

В области развития системы поддержки талантливых детей   «Разветвленная

система поиска и поддержки талантливых детей, их сопровождения в течение всего периода становления личности». 

· внедрение педагогических технологий, обеспечивающих достижения планируемых результатов ФГОС;
· повысить результативность участия школьников в конкурсах и олимпиадах за счет проведения целенаправленной работы в течение всего года;
· осуществлять  системно- деятельностный  подход в учебно- воспитательном процессе.

В области сохранения здоровья детей  «… приоритет здорового образа жизни должен быть в полной мере реализован в школе».

· применение в учебной деятельности проектной и других здоровьесберегающих технологий обучения;

· продолжить мониторинг физического развития и здоровья учеников.
· обеспечить  психолого-педагогическое  сопровождение учащихся
· организовать проведение общешкольных и классных мероприятий по привитию навыков здорового образа жизни.
В области развития кадрового потенциала «Ключевая роль в школе принадлежит учителю. Система стимулов для лучших педагогов, постоянного повышения их квалификации». 

· прохождение курсового обучения;

· повысить процент аттестованных педагогических работников на 1  квалификационную категорию. 
· совершенствование системы методической работы в школе, использование возможностей дистанционного обучения на курсах повышения квалификации.

Современная школьная инфраструктура. «Российская школа не имеет права быть ветхой» - и в прямом, и в переносном смысле этого слова». 

· укрепление материальной базы образовательного процесса в соответствии с требованиями СанПиН;
· оборудование учебных кабинетов в соответствии с современными требованиями;
· развитие школьной инфраструктуры, которая должна отвечать современным представлениям комфорта и безопасности;
· создание единого информационного пространства школы.

Данные направления показывают, что они являются актуальными и востребованными участниками образовательного процесса нашей школы (учителями, учениками, родителями). Они видят свое образовательное учреждение как открытое информационное пространство, в котором созданы условия для личностного роста всех субъектов образовательного процесса.

Родители учащихся хотят, чтобы школа обеспечила:

· возможность получения ребенком качественного основного общего образования

· качественную подготовку школьников к поступлению в учреждения высшего образования;
· интересный досуг детей; 
· создавала условия для  удовлетворения интересов и развития способностей детей, сохранения и укрепления здоровья детей. 

Учащиеся хотят, чтобы в школе:

· было интересно учиться;
· имелись комфортные психолого-педагогические и материальные условия для успешной учебной деятельности, общения, самореализации;
Педагоги ожидают:

· создания в школе комфортных психолого-педагогических и материальных условий для осуществления профессиональной деятельности;
· улучшения материально-технического обеспечения образовательного процесса;
· создания условий для творческой самореализации и профессиональной деятельности.

Блок I. Организационно-педагогические мероприятия

Циклограмма деятельности педагогического коллектива
	
	I неделя
	II неделя
	III неделя
	IV неделя

	Понедельник
	Совещание при директоре или собрание трудового коллектива.
Заседание педагогического совета (1 раз в четверть)
	Совещание при завуче по УВР

	Работа с документацией

	Совещание при завуче по ВР



	Вторник
	Заседание НОУ 
Совещания в УО


	Методические совещания
	Заседание методического совета (1 раз в четверть)
	Заседание Актива музея

	Среда
	Родительские собрания

Совещания в УО
	Совещание директора с хозяйственно -вспомогательной службой
	Работа методических объединений
	Совет актива « СМиД»

	Четверг
	День рефлексивного анализа (зам)
	Административный час

	Индивидуальные консультации с аттестуемыми
	Совет  профилактики


	Пятница
	Административная планерка
	Заседание творческих и проектных групп

Административная планерка
	Административная планерка
Общешкольные внеклассные мероприятия
	Административная планерка



	    Суббота
	Встреча администрации с родителями (по заявкам)
	Встреча администрации с родителями (по заявкам)
	Встреча администрации с родителями (по заявкам)
	Встреча администрации с родителями (по заявкам)


Состав Методического совета

	№ 
	ФИО
	Занимаемая должность

	1
	Курыпова Светлана Александровна
	директор 

	2
	Кулешова Вера Владимировна
	заместитель директора по учебно – воспитательной работе 

	3
	Барыбина Оксана Викторовна
	заместитель директора по учебно – воспитательной работе 

	4
	Лисовская Ольга Викторовна
	заместитель директора по воспитательной работе

	5
	Кинцель Наталья Алексеевна
	педагог-психолог

	6
	Игумнова Ольга Алексеевна
	учитель истории

	7
	Артеменко Татьяна Николаевна
	рук-ль ШМО

	8
	Голова Ольга Николаевна
	рук-ль ШМО

	9
	Третьякова Наталья Владимировна
	рук-ль ШМО


Список ШМО и руководителей ШМО

	№
	Предметная секция
	Руководитель МШО

	1.
	Предметы гуманитарного направления
	Артеменко Татьяна Николаевна

	2.
	Естественные науки
	Голова Ольга Николаевна

	3.
	Физическое воспитание, ОБЖ, предметы эстетического цикла, дополнительное образование
	Третьякова Наталья Владимировна

	5.
	Начальная школа
	Ульянова Галина Вениаминовна


Закрепление кабинетов
	№
	№ кабинета
	Заведующие кабинетами
	Классы

	1. 
	101
	Ульянова Галина Вениаминовна

Станиславчик Нария Федоровна
	2А

4Б

	2. 
	102
	Барыбина Оксана Викторовна

Лукашова Людмила Васильевна
	4А

2Б

	3. 1
	103
	Романенко Ольга Анатольевна
	3Б

	4. 2
	104
	Семенова Татьяна Михайловна

Клименкова Елена Юрьевна
	3А

1Б

	5. 3
	105
	Егоркина Надежда Григорьевна 
	1А

	6. 
	107
	Клейменова Людмила Викторовна
	

	7. 4
	201
	Третьякова Наталья Владимировна
	5Б

	8. 6
	202
	Артеменко Татьяна Николаевна 

Гавриченко Марина Владимировна
	5А

9А

	9. 7
	203
	Парыгина Мария Александровна 

Полетыкина Марина  Николаевна
	10А

11А

	10. 8
	204
	Мурзина Елена Александровна
	6А

	11. 9
	205
	Царицына Любовь Михайловна
	8Б

	12. 1
	206
	Комаренко Леонид Антонович
	

	13. 1
	207
	Липина Тамара Николаевна
	

	14. 1
	208
	Улюмжеев Артем Владимирович
	

	15. 1
	209
	Игумнова Ольга Алексеевна
	9Б

	16. 1
	210
	Карпова Людмила Петровна
	8А

	17. 1
	211
	Дубоделова Альбина Михайловна
	7Б

	18. 1
	212
	Скрипальщикова Марина Васильевна
	

	19. 1
	213
	Михайловна Наталья Михайловна
	6Б

	20. 1
	213
	Чернова Галина Николаевна
	7А


Количество классов

	1 классы – 2
	4 классы –  2
	7 классы –  2
	10 классы – 1

	2 классы – 2
	5 классов –2
	8 классы –  2
	11 классы – 1

	3 классы – 2
	6 классы -  2
	9 классы –2
	ИТОГО – 20


Расписание звонков для учащихся  на 2014 – 2015 учебный год
(МОБУ « СОШ № 2»)

1 смена 

1 урок – 08.10 – 08.50 

2 урок – 09.00– 09.40 

3 урок – 09.50 – 10. 30 

4 урок – 10.40 – 11.20

5 урок – 11.30 – 12.10

6 урок – 12.20 – 13.00

7 урок – 13.10 – 13.50

2 смена 

1 урок – 13.30 – 14.10  

2 урок – 14.20 – 15.00 

3 урок – 15.20 – 16.00 

4 урок – 16.10 – 16.50

5 урок – 17.00 – 17.40

6 урок – 17.45 – 18.15

Расписание  звонков в субботу

	( 9, 10,11 кл) 

1 урок – 08.10– 08.50 

2 урок  - 08.55 – 09.35

3 урок – 09.45 – 10.25

4 урок – 10-30 – 11-10

5 урок – 11.15 – 11.55
	( 5-8  кл) 

1 урок – 11.30 – 12.10 

2 урок  - 12.15 – 12.55

3 урок – 13.00 – 13.40

4 урок – 13.45 – 14.25




(МОБУ « СОШ № 4»)

1 смена 

1 урок - 09.05 – 09.50  

2 урок  - 10.05 – 10.50  

3 урок – 11.10 – 11.55

4 урок – 12.05 – 12.50

2 смена  

1 урок - 13.05 -13.50 

2 урок  - 14.00 -14.45 

3 урок – 14.55- 15.40

4 урок – 15.45-16.30

5 урок – 16.35-17.20

Суббота   ( 2 – 4 кл.)

1 урок – 08.15 – 09.00 

2 урок  - 09.10 – 09.55

3 урок – 10.05 – 10.50

Примерный годовой календарный график на 2014 – 2015 учебный год
Школа работает в режиме пятидневной рабочей недели – 1 классы

 и шестидневной недели для обучающихся  2-11 классов.

Начало занятий  второй смены (дополнительное образование) не менее чем через час после окончания уроков.   

· Продолжительность уроков – в 2-11 классах - 45 минут, в 1 классах - в сентябре, октябре - по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре - мае - по 4 урока по 45 минут каждый.

Для обучающихся 1 классов в феврале устанавливаются дополнительные каникулы.

По приказу директора и согласно Устава школы в течение учебного года могут быть организованы Дни здоровья (не более 3 дней).

Для учащихся 5 – 10 классов устанавливается пятидневная  летняя практика на пришкольном участке

	Классы 
	Начало учебного года
	Осенние каникулы
	Зимние каникулы
	Весенние каникулы
	Окончание учебного года
	Летние каникулы

	1
	01.09.14
	03.11.14- 09.11.14
	29.12.14 – 11.01.15
дополнительно

 с 09.02.15 – 15.02.15
	23.03.15-31.03.15
	27.05.15
	28.05.15 – 31.08.15

	2-8,10
	01.09.14
	03.11.14- 09.11.14
	29.12.14 – 11.01.15
	23.03.15-31.03.15
	30.05.15
	31.05.15 – 31.08.15

	9, 11
	01.09.14
	03.11.14- 09.11.14
	29.12.14 – 11.01.15
	23.03.15-31.03.15
	23.05.15
	

	Количество каникулярных дней
	9
	14
	7
	
	

	Количество учебных недель
	1 четверть - 9 н
	2 четверть - 7 н
	3 четверть – 9 н (1 кл)

9н4д (2-11 кл)
	4 четверть – 8 н (1 кл)

8н2д (2-11 кл)
	


Блок II. Учебно-методическая деятельность
Формы методической работы на 2014-2015 учебный год

1.  Формы методической работы, направленные на повышения квалификации 
· Курсовая подготовка (в том числе, дистанционно); 

· Обучающие семинары; 

· Теоретические и практико-ориентированные семинары (в том числе, в рамках деятельности структурных подразделений методической службы); 

· Школьная методическая подготовка педагогов (повышение квалификации учителей по актуальным вопросам современного образования, проблемам организации учебно-воспитательного процесса школы в форме серии занятий); 

· Участие в работе сетевых сообществ Интернета; 

· Мастер-классы; 

· Самообразовательная деятельность учителя по индивидуальной методической теме; 

· Наставничество; 

· Индивидуальная методическая помощь; 

· Выполнение авторских разработок; 

· Диагностика затруднений.

2.  Формы методической работы, направленные на обобщение, представление и распространение опыта инновационной деятельности:
· Научно-практические конференции; 

· Практические семинары по направлениям деятельности образовательного учреждения; 

· Открытые уроки; 

· Мастер-классы; 

· Творческие отчёты; 

· Конкурсы методических материалов и педагогического мастерства; 

· Презентация авторских разработок; 

· Публикация авторских разработок, тезисов докладов, статей, конспектов уроков, сценариев мероприятий и др.; 

3.  Формы информационно-методической работы:
· Формирование библиотечного фонда программно-методических материалов, методической литературы; 

· Создание банков программ, авторских разработок; 

· Создание картотеки, например, программ элективных курсов,  электронных ресурсов 

· Разработка памяток и рекомендаций по проведению анализов педагогической и управленческой деятельности по различным направлениям; организации методической работы; 

· Работа в сети Интернет (использование ресурса интернет как источника информации по определённой теме, переписка, получение информации о конкурсах, конференциях, семинарах, курсовой подготовке и др.); 

Размещение информации о деятельности методической службы на школьном сайте.

Организационно-методические указания
Вопросы, рассматриваемые на установочных совещаниях
· план учебной и методической работы, задачи по совершенствованию учебного процесса;
· контроль учебно-воспитательного процесса, организация и методика контроля учебных занятий;
· особенности и методика проведения различных видов занятий;
· проблемы и основные пути внедрения в образовательный процесс новых технологий обучения;
· поиск и внедрение новых интенсивных форм и методов обучения;
· роль и место М/О в обеспечении учебно - воспитательного процесса в школе;
· методика оценки уровня обученности различных категорий учащихся;
· методика оценки степени обеспеченности учебного процесса дидактическими материалами;
· пути повышения мотивации к обучению учащихся.
Вопросы, рассматриваемые на заседаниях МО
· о качественной реализации учебных планов и программ, а также разработке и совершенствованию их дидактического, материально- технического обеспечения;
· предпрофильное и профильное образованию;
· элективные курсы и их планирование;
· о государственной итоговой аттестации 9, 11 классов;
· о краевых контрольных работ в 4 классах
· распространения положительного опыта работы учителей;
· методического обеспечения учебных занятий и качественного выполнения требований нормативных документов по организации образовательного процесса в новом учебном году;
· изучения нормативных документов;
· изучения и внедрения в учебный процесс новых технологий;
· обзора периодической литературы по теории и методике предмета, психологии, педагогике;
· единого режима при работе со школьной документацией;
· непрерывности и преемственности обучения и межпредметных связей;
· повышения квалификационных разрядов учителями М/О;
· работы с молодыми специалистами и вновь прибывшими учителями;
· отчетов учителей, посещающих курсы повышения квалификации;
· подготовки к конференциям, круглым столам, семинарам и т.п.;
· организации внеклассной работы по предметам М/О;
· опытно - экспериментальной работы
· научно- исследовательской работы и проектной деятельности (с учителями и учащимися);
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